

Как зовут тебя, Душа моя? Имя есть у всего: у травки, у птички, у камня, у человека, у машины... Если мы знаем человека, значит мы знаем его имя. «Познакомимся? Меня зовут...», - «А меня...». И вот мы знакомы.

Как тебя зовут, Душа моя?

Имя - это код, по которому мы узнаём любой предмет, любое создание. Проговорите «лимон» и у вас появится во рту знакомый кислый вкус и образ перед глазами. Проговорите имя любимого человека и вы увидите его, можете мысленно прикоснуться и обнять, почувствуете тепло и радость в Душе. Но как зовут Душу, что радуется и горюет, поёт и плачет вместе с вами?

Когда-то первый человек Адам дал имена всему, что создал Бог. Это очень важно, ведь не зная имени-кода мы не можем найти дорожку к тому, что ищем. Как в огромном супермаркете. Приходите вы и видите море товаров и ваш поиск нужного товара может занять достаточно много времени. Подходит к вам консультант и спрашивает что вы ищете, а затем подводит именно к тому товару, за которым вы пришли. Так где тот консультант у вас внутри, что знает всё в жизни вашей: куда идти, как жить, что делать?

Душа пришла в мир, чтобы взрастить человеческое сознание. Тело человека со всеми его структурами(ум, все тонкие тела, физическое тело и т.д.) является Храмом для Души. Это как суперсовременный автомобиль. А Душа - его водитель. Причём водитель первоклассный. Он знает всё: куда ехать, как ехать, у него есть самый современный навигатор, он может выйти на связь с любым созданием во Вселенной в любое время и получить ответ на любой вопрос, а также разобраться в некоторых возникающих конфликтных ситуациях...Так как зовут вашего водителя?

Имя Души. А что такое Душа? Какая она? Она Божественная, значит Святая, Световая и имя у неё Световое, Световой Код. Совсем недавно открылся новый Портал 11.11.11 и к нам на Землю вместе с энергиями спускались Световые Коды, новые коды для нашего развития. Световой Код. Что это? А как вы слышите мысли? На каком языке? На родном? А другие, кто говорит на других языках? Тоже на своём родном языке? Вот идёт ченнелинг от Высшего Существа, например Архангела, его слышат разные люди в

разных странах и каждый «слышит» на своём родном языке. А говорит Высшее Существо на световом языке! У нас внутри есть переводчик, но мы не знаем как он работает, просто слышим на родном языке. Если вы обладаете телепатией, то можете «поговорить» с любым человеком, живущем в любой части нашей планеты и говорящем на любом языке, но «говорить» вы будете с ним на своём родном языке.

Я обратилась в сердце своё с вопросом: «Как зовут тебя, Душа моя?». И увидела световую вибрацию, световой код. Он висел в пространстве передо мной, вибрировал и светился сияющим мягким светом. Но как его перевести на мой язык? Я внимательно всматривалась в прекрасный свет. Выглядел он так, как будто действительно состоял из букв, но сами буквы я не видела, потому что они светились настолько ярко, что кроме света ничего не было видно. И тут я подумала: «Если это световая вибрация, значит можно подобрать к ней сходные по вибрации наши звуки, звуки моего языка»... Сам процесс подбора я не могу описать. В моём уме молниеносно перебирались звуки и тестировались на созвучие со световыми. И вскоре я услышала... Люпина. И оно откликнулось в моём сердце! Запела Душа, зазвучала мелодия: «Я - Люпина!». Теперь моя жизнь стала наполнена светом. Утром, просыпаясь, я говорю: «Я - Мария, отдаю своё человеческое существо под полное ведение моей Души Люпины. Люпина, проявись во мне!». И начинается волшебство... Изнутри, из самого сердца льётся свет и заполняет меня и выходит за мои пределы и светит всем вокруг! А ещё я говорю с ней и получаю ответы на все волнующие меня вопросы. И ещё! Я говорю себе: «Я - Люпина», отождествляя себя со своей Душой, перемещая своё сознания из ума в сердце моё. Я много раз слышала, что надо жить в сердце, но как это сделать было не понятно. Теперь же достаточно сказать «Я - Люпина» и сразу же я оказываюсь в сердце моём. Ощущения при этом удивительные. Я вижу мир другими глазами, глазами Души. Она любит всё и всех, она мягкая и нежная, добрая и мудрая. Она всегда найдёт нужные слова для любого человека, она поможет в любой ситуации найти самое лучшее решение. Она действительно Божественное создание и она теперь Я! А я - Она.

Сходите с ума, любимые мои люди Земли, и живите в сердце! Узнайте имя Души своей! Вам поможет настроить свой внутренний слух Холон Звука (см. описание в разделе Холоны на нашем сайте).

Но если и это не поможет, выходите на связь с нами, мы «услышим» вашу Душу и у вас появится новый День Рождения, рождения имени Души вашей. С Именинами вас!

С любовью и благодарностью Мария-Люпина.

К Имени твоей Души.

Солнце моей Души,

Аврелия Веры звучащей.

Звезда, что горит в тиши,

Жизни моей настоящей.

Ведешь ты меня сейчас,

Дорогами Неба земными.

Аврелия, свет моих глаз,

Аврелия, Ангел любимый.

Тебя я зову по ночам,

И днем, и рассветною ранью,

Чуть слышно или крича,

Будь рядом, Аврелия, будь мной.

Войди и заполни меня,

Оставив звучание Веры,

А все остальное, прощеньем звения,

Уйдет в подходящие сферы.

Аврелия, Ангел златой,

Посланница бесконечная,

Тебя принимаю я сердцем, Душой,

Сегодня, сейчас и навечно.

Вера-Аврелия

14.01.2012г.

P.S.

"Отче наш, иже еси на небеси, да святится имя твое, да приидет царствие твое, да будет воля твоя как на небеси, так и на земли..."

Писания открываются постепенно, когда учишься читать «между строк». В этой, основной христианской молитве, мне до сих пор было понятно всё, кроме «да святится имя твое». Я думала, что имя Бога святое, поэтому и «святится». Но, увидев светящееся имя Души, поняла, имя Бога действительно светится, светится Божественным Светом! Душа - частица Божья, её имя тоже светится!

О ченнелинге:

сайта Саната Кумары, автор Наталья Котельникова, e-mail sanatcumara@gmail.com

Из групповой медитации, (Москва. Декабрь 11 г.).

(говорит световая сущность, вышедшая на связь с группой Натальи Котельниковой, её имя выглядело как светящееся вращающееся колесо. Я также вижу имя Души в виде различных форм, иногда движущихся, и слышу мелодию имени, - прим. Марии-Люпины):

«...Принцип ченнелинга: **правда на каждом уровне своя**. Ты не можешь воспринять мою правду, потому что те вибрации, в которых эта правда высказана, абсолютно не воспринимаемы твоим мозгом. Информацию, которую я имею в системе

[\[1\]](#)

, скручиваю спирально, и она уже искажается. Спираль по сравнению с исходной информацией – уже линейный способ. Представь себе, что две струйки как бы «выдаиваются», и они скручены между собой. Они тогда уже поступают в твой ментальный план, и эту линейную мысль ты можешь уловить.

Но если ты пойдешь по этой линии вверх, и там она вспыхнет, взорвется, раскроется, ты поймешь, во сколько раз она здесь меньше, чем то, что там существует.

Тем не менее, мы стараемся дать вам ту информацию, которую вы можете воспринять, тем способом, который мы изобрели. Входя в ваше сознание, она из белой превращается в синюю спиральную структуру (*которая доходит мне примерно до носа*).

Эта структура врастает в тебя, в твое поле, корни пускает на уровне носа, прорастает постепенно в тебя, опускается до горлового центра, входит в чакру истины, (*сначала в горловую чакру, затем в чакру истины*)

Отсюда по особым каналам информация поступает сначала в сердце, а из сердца по каналам квантовых преобразователей идет в мозг, переводит входную информацию на понятный мне язык. Вот какой сложный путь проходит информация из квантового поля.

И каждый человек обладает таким инструментом, вы просто об этом не знаете. Потому что Создатель не мог оставить вас вообще без способа воспринимать информацию свыше, тем более, что вы сделаны были сразу с возможностью воспринимать и более низкие, и более высокие вибрации, брать информацию с низкого и с высокого плана.

.....

По чувствам, по цветам тоже идет расшифровка, и по тем энергиям, которые приходят. Вы как трансформаторы – переводчики, что-то просто распространяете - передаете, что-то объясняете.

.....

Искажение идет, в основном, в эмоциональном восприятии информации. Информация не дается для эмоционального плана. Все эмоции во время информации – это уже искажение. Ощущение – это да. Эмоции – это другое. Эмоции предполагают оценку.

Чувствование ближе к истине. Оно нейтрально, не дает оценку.

.....

Ченнелинг нужно принимать - не говорить горловой чакрой, а принимать из сердца, раскрывайте это из сердца больше. Мир меняется вокруг вас. Даже то, что вы приняли эти энергии, не обязательно говорить. Когда ты просто открываешь сердце, все вокруг меняется. Ты можешь ни слова никому не говорить, но все люди, которые вокруг тебя, меняются. Радиус этого большой...».

Контакты Школы Любви г.Уфа:

Телефон: +79177509409 Мария-Люпина

E-mail: shkolalubvi@yandex.ru

Сайт: shkolalubvi.narod.ru